



王建树

WANG
JIAN SHU

河南省第十三届人大代表
豫发集团董事会主席

坚定信心，奋力前行，迎光而生。

追光语录



迎难而上 砥砺前行

2020年，可谓风云变幻。面对突如其来的新冠肺炎疫情，以及当前国际和国内社会营商环境的易变性、不确定性、复杂性和模糊性，作为以产业和商业运营为主业的豫发集团，充分发挥“迎难而上、自强不息”的企业精神，因时而变、积极应对，取得了不错的成绩。

面对疫情，2020年豫发集团累计进行20余次爱心捐赠活动，捐赠物资1600余万元。旗下各项目、子公司2000多名员工和数万名业主、商户全年零感染。

究其原因，首先，豫发集团正视风险，加强风险管理体系建设，提高自身抗风险能力和快速反应能力；其次，面对困难，豫发集团持续强化产业和商业的招商与运营能力，举办线上线下招聘会、开拓电商直播线上平台、对接政策减免优惠和金融服务等，助力园区企业和市场商户快速复工复产、拓展产品销路。

值得一提的是，豫发集团打造的河南企业联合大厦是郑州人工智能、大数据、网络安全企业集聚地，曾受到国家领导人考察参观。2020年，豫发集团在变革与创新上更是大步向前，未来将以更加开放的格局和革新意识积极融入数字经济、智慧管理等，提高对行业未来发展的精准洞悉和脉搏把握能力。

JUL 07

SAT	SUN	MON	TUE	WED	THU	FRI	SAT	SUN	MON	TUE	WED	THU	FRI	SAT
17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
初八	初九	初十	十一	十二	大暑	十四	十五	十六	十七	十八	十九	二十	廿一	廿二